0 Precoda TV

0'preco de uma TV aumentou 257.

Oual a percenfagem de reducao que o novo preco precisa de fer para que o televisor volte a ter o preco inicial?

Lé atentamente o problema. Nao precisas de o resolver apenas de o compreender.
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Irds receber um conjunto de resolu¢des deste problema feitas por outros alunos.

D4 especial atengdo a resolucio que te coube.
e Parece-te uma boa solugdo? Explica porqué.

»  Como achas que o aluno que resolveu o problema raciocinou.

Quando os teus colegas terminarem de apresentar as resolugdes que lhes couberam, poderds manifestar-te sobre
elas, por exemplo, comentando-as, colocando questdes ou pedindo explicacdes e justificacdes.

Resolucoes:
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